О.С.Кузнецова,

МОУ СОШ № 8, г. Кинешма,  Ивановская обл. 
Тепловые двигатели

 Конспект урока объяснения нового материала, 8 –й класс 
План урока

Цель урока:      

· формировать понятия: тепловой двигатель, КПД теплового двигателя,;

· развивать умение решать задачи; 

· воспитывать бережное отношение к природе.
Задачи: 
создать познавательную мотивацию на уроке используя компьютер;
воспитывать интерес к предмету через использование ЦОР на уроке;

содействовать патриотическому воспитанию, напомнив о роли русских изобретателей в истории.
Оборудование: ноутбук, мультимедийный проектор, презентация 1, презентация 2, модель ДВС, таблица.
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Организационный момент
	Установочная беседа
	Слушают учителя
Психологический настрой

	2. Актуализация знаний
	Знакомство учащихся с  темой и целью урока
	Слушают учителя

	3. Изучение нового материала
	Использование презентации №1

Работа пара и газа  расширении ( 1,2,3,4 слайд)

Определение теплового двигателя. 

Историческая справка (5 ,6,7,8,9 слайд)
Виды тепловых машин(10 слайд)

ДВС основные части (11 слайд)

Работа ДВС (12 слайд)

КПД  ДВС (13,14 слайд)

 Экологичность ДВС и альтернатива (Использование презентации №2)
	Беседа, работа со слайдами

	4. Закрепление 
	Ответьте на вопросы:

Какие машины называются тепловыми?

Назовите основные элементы теплового двигателя и их назначение.

Что называют кпд теплового двигателя?

Назовите какие виды тепловых машин вам известны? 

Консультация в ходе решения задач
	Решение задач  № 1138,1140(Лукашик В.И., Иванова Е.В. Сборник задач по физике для 7-9 класса общеобразовательных учреждений.13-е изд. М.: Просвещение,2000)

	5. Контроль
	Консультация в ходе решения задач
	

	6. Домашнее задание
	Объяснение учителя
	 Параграф 21,22,24 учебника А.В. Перышкина «Физика.8 кл. М.: Дрофа,2001.
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